
Mit szólnál hozzá, ha az orvos közölné, hogy hónapokat kell várnod egy egyszerű 
vizsgálatra vagy épp egy sürgős műtétre?​
​
 Amikor fájdalmakkal küzdünk, minden egyes nap egy örökkévalóságnak tűnik. Szívszorító a 
szenvedés, miközben a rendszer csak hónapok múlva tud ellátni. Sokan ilyenkor 
kénytelenek a családi megtakarítást felélni és magánúton elvégeztetni a beavatkozást, 
csakhogy végre megszűnjön a fájdalom. De akkor hova tűnik a pénzünk, amit évtizedekig 
fizettünk társadalombiztosításként, ha a bajban ránk csukják az ajtót?​
​
 Miért van az, hogy gyakran ugyanaz az orvos a magánrendelésen már a jövő héten 
meg tudna műteni minket, de az állami kórházban csak másfél év múlva kerülhetünk 
sorra? 

1.​ A NEAK hivatalos adatai szerint tartósan 40 000 fő felett van a műtétre várók 
száma. A legkritikusabb helyzet a csípő- és térdprotézis műtéteknél van, ahol az 
átlagos várakozási idő országosan 6-9 hónap, de bizonyos régiókban a betegeknek 
több mint egy évet kell várniuk fájdalmak között, mire sorra kerülnek. 

2.​ Szakmai szervezetek szerint a várólisták egyik fő oka nem a műtők állapota, 
hanem a szakemberhiány. Jelenleg több ezer szakápoló és műtősasszisztens 
hiányzik a rendszerből a megalázó bérek és a rossz munkakörülmények miatt. 

3.​ Magyarországon az uniós átlaghoz képest kirívóan magas az elkerülhető 
halálozások aránya. Évente több mint 24 000 magyar ember hal meg olyan 
betegségekben, amelyek időben elvégzett orvosi beavatkozással vagy korai 
diagnózissal gyógyíthatók lettek volna. Ez a ráta duplája az uniós átlagnak, ami 
tragikus bizonyítéka annak, hogy a hosszú várólisták és a késlekedő ellátás 
emberéletekbe kerülnek. 

​
A kilométeres várólisták nem a véletlen művei, hanem a tudatos forráskivonás 
következményei.​
​
 A kormányzat annyira alulfinanszírozza az állami ellátást, hogy a műtők sokszor eszköz- 
vagy szakemberhiány miatt állnak üresen. Ez egy kegyetlen lépés, de az állam gyakorlatilag 
átterel minket a fizetős egészségügybe, magára hagyva azokat, akiknek nincs milliójuk 
egy csípőműtétre. Az állam beszedi a TB-járulékot, de ellátás helyett csak egy sorszámot 
ad, kényszerítve téged, hogy a saját pénzedből vedd meg a gyógyulást. 

 


